

Международный аэропорт Симферополя

17.9.2015

Итоги международного конкурса на проект нового терминала аэропорта Симферополя были подведены в конце июня этого года. Из девяти конкурсных предложений, представленных архитектурными бюро из Германии, Англии, России и других стран, был выбран проект корейского бюро Samoo Architects & Engineers, который предполагается реализовать уже к 2018 году.

Масштабное обновление аэропорта уже началось: реконструированы два терминала и международный сектор.

Новое здание планируют построить между двумя взлетно-посадочными полосами. Всего в нескольких километрах от этого места расположена одна из основных транспортных развязок на Ялту и Севастополь, рядом проходят основные магистрали полуострова - Евпаторийское шоссе и Московская трасса.

Помимо нового аэровокзала, построят гостиницу, бизнес-центр и другие объекты инфраструктуры.